POWIAT RADZYNSKI

Radzyn Podlaski, dn. 06.09.2017 r.

POWIAT RADZYNSKI

PI. I. Potockiego 1
21-300 Radzyn Podlaski

Znak sprawy: OR.272.01.04.2017

Do wykonawcéw biorgcych udziat
W postepowaniu

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
ustuge udzielenia kredytu dtugoterminowego w kwocie 3.000.000,00 PLN, ogfoszonego w Biuletynie
Urzedu Zamadwien Publicznych w dniu 31.08.2017 r. pod numerem 581304-N-2017.

WYJASNIENIA ORAZ MODYFIKACJA SPECYFIKAC)I ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowienl publicznych
(Dz.U.2017.1579) dokonuje stosownych wyjasnien oraz modyfikuje tres¢ Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamoéwienia.

Odpowiedzi na pytania Wykonawcow jakie naptynety do Zamawiajgcego 04.09.2017 r.:

1. Czy wystepujg zalegtosci Powiatu w regulowaniu zobowigzan wobec bankdw/instytucji
finansowych? W przypadku wystepowania zalegtosci prosimy o wskazanie kwot zalegtych?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze zalegtosci Powiatu w regulowaniu zobowigzan wobec bankdw/instytucji
finansowych nie wystepuja.

2. Czy Powiat przewiduje mozliwo$¢ podpisania o$wiadczenia o poddaniu sie egzekucji w trybie art.
777 k.p.c. o tresci zaakceptowanej przez PKO BP S.A. i poniesie koszt jego podpisania?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci podpisania oswiadczenia o poddaniu sie egzekucji w trybie art.

777 k.p.c.

3. Czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych Powiat zobowigzany byt do zwrotu srodkow z UE z
powodu nie wywigzania sie z postanowiert umowy o dofinansowanie?

Odpowiedz:



Zamawiajacy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych nie byt zobowigzany do zwrotu $rodkéw z UE z
powodu nie wywigzania sie z postanowien umowy o dofinansowanie.

4. Czy w ciggu ostatnich 3 lat prowadzony byt w Powiecie program postepowania naprawczego w
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r o finansach publicznych?

Odpowiedz:
W ciggu ostatnich 3 lat nie byt prowadzony w Powiecie program postepowania naprawczego.

5. Czy w ciggu ostatnich 3 lat byly prowadzone wobec Powiatu postepowania egzekucyjne
wszczynane na wniosek bankow?

Odpowiedz:
W ciggu ostatnich 3 lat nie byty prowadzone wobec Powiatu postepowania egzekucyjne wszczynane
na wniosek bankow.

6. Czy w ciggu ostatnich 3 lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi
wykonawczemu reprezentujgcemu Powiat?

Odpowiedz:
W ciggu ostatnich 3 lat nie zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi
wykonawczemu reprezentujgcemu Powiat.

7. Czy w okresie ostatnich 3 lat zawieszone zostaty organy samorzadu i ustanowiono w nim zarzad
komisaryczny albo zostat rozwigzany organ stanowigcy? Jezeli tak to prosimy o wskazanie
przyczyn?

Odpowiedz:
W ciggu ostatnich 3 lat nie zostaty zawieszone organy samorzadu i nie ustanowiono w nim zarzadu
komisarycznego ani nie zostat rozwigzany organ stanowigcy Zamawiajgcego.

8. Czy Powiat wyraza zgode na zawarcie w umowie kredytowej warunku o tresci:
,Kredytobiorca zobowigzuje sie w catym Okresie Kredytowania do przekazywania do PKO BP SA
nastepujgcych informacji i dokumentdw:

1) dostarczania na wniosek PKO BP SA wszelkich informacji i dokumentow oraz sktadania
o$wiadczen, ktore w opinii PKO BP SA sg niezbedne do oceny spoteczno—finansowe]
Kredytobiorcy oraz oceny Zabezpieczenia,

2) dostarczania na wniosek PKO BP SA opinii o rachunkach prowadzonych przez inne
banki, atakze informacji o stanie zobowigzan z tytutu zawartych z nimi umodw
i przyjetych Zabezpieczeniach,

3) powiadomienia PKO BP SA w przypadku wystepowania o kredyty lub pozyczki,

4) powiadomienia PKO BP SA o udzielonych poreczeniach,

5) powiadomienia PKO BP SA o wszelkich zmianach zwigzanych z jego nazwa, siedzibg i
adresem siedziby oraz innych istotnych zmianach”.

Odpowiedz:

Informacje i dokumenty wymienione w pytaniu 8 sa dokumentami/informacjami niezbednymi do
oceny sytuacji gospodarczej i finansowej oraz kontroli wykorzystania ispfaty kredytu Powiatu
Radzyriskiego. Procedura przekazywania tych dokumentéw/informacji jest zapisana w §14 ust. 2
umowy stanowigcej zatgcznik nr 4 do SIWZ. Zamawiajacy nie wyraza zgody na zawarcie w umowie

kredytowe] warunku o tresci zawartej w pytaniu 8.



9. Opinia RIO o sprawozdaniu z wykonaniu budzetu za | pdtrocze 2017 r.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy udostepni opinie RIO o sprawozdaniu z wykonania budzetu za | pdtrocze 2017r
niezwtocznie po jej otrzymaniu.

10. Informacja na temat posiadanych udziatow lub akcji spotek prawa handlowego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada udziatéw lub akcji spdtek prawa handlowego.

11. Informacja o udzielonych pozyczkach i poreczeniach na rzecz innych podmiotéw, w tym

podmiotdéw zaleznych: kwota, termin zapadalnosci, czego dotycza.

Odpowiedz:
Zamawiajacy udostepnia wykaz pozyczek udzielonych dla SP ZOZ w Radzyniu Podlaskim:
Lp. | Umowa Przeznaczenie Kwota Termin , .
zapadalnosci
Umowa pozyczki | Przeznaczona na pokrycie
1 | zdnia zobowigzan w zwigzku z 325.440,77 | 31.12.2020r
14.09.2009r realizacjg projektu.
Umowa pozyczki | Przeznaczona na zapfate
2 | zdnia podatku od nieruchomosci w 688.255,00 31.12.2022r
03.10.2007r ramach restrukturyzacji SP ZOZ
Przeznaczona na sfinansowanie
Umowa pozyczki | wkfadu wiasnego SP Z0Z w
3 | zdnia Radzyniu Podlaskim 200.000,00 31.12.2020r
12.10.2010r niezbednego do realizacji
projektu.
Przeznaczona na sfinansowanie
. .| wktadu wtasnego SP ZOZ w
U2 pozyczki Radzyniu Podlaskim
4 | zdnia ) N 700.000,00 31.12.2021r
14.11.2011r mez'bednego do realizacji
projektu wspodtfinansowanego
ze $rodkow EFRR.
RAZEM 1.913.695,77

Zamawiajacy udostepnia wysokos¢ poreczen udzielonych dla SP ZOZ przez Powiat Radzyrski:

Lp. | Wierzyciel

. Kwota
Przeznaczenie

zobowigzan na

Termin

kredytu dzieft 31.08.2017 zapadalnosci
1. | Kredyt Nordea | Sptata zobowigzan 880.441,49 31.12.2022
2. | BPS W-wa Sptata zobowigzan 329.726,72 21.12.2023
3. | Kredyt Nordeall Sptata zobowigzan 1.119.867,40 31.08.2021
4. | NFOSIGW Inwestycje 840.926,72 30.09.2022
Razem 3.170.962,33




12. Zestawienie aktualnie posiadanych zobowigzan kredytowych (instytucja finansujaca/kwota
udzielona/aktualne zadtuzenie/data udzielenia/termin ostatecznej sptaty).

Lp: instytucja Kwota Zadfu_z e,n & Data Termin ost.
finansujaca kredytu AEpdzlen udzielenia sptaty
31.08.2017
1 | mBank 7.000.000 | 2.360.000,00 | 09.09.2010 | 31.08.2020
2 | PKOBP SA 4.200.000 210.000,00 | 08.12.2011 | 31.12.2021
3 | PKOBPSA 2.000.000 | 1.058.000,00 | 28.11.2012 | 31.12.2022
4 | PKO BP SA 1.969.433 443.122,28 | 07.12.2009 | 01.12.2019
Razem 5.751.122,28

13. W przypadku, gdy Powiat korzysta z wykupu wierzytelnosci, factoringu, forfaitingu, e-finansingu
itp., prosimy o wskazanie instytucji finansujacej, wielkosci zadtuzenia i terminow spfaty.

Odpowiedz:
Powiat nie korzysta z wykupu wierzytelnosci, factoringu, forfaitingu, e-finansingu itp.

14. Uchwata Rady Powiatu w sprawie absolutorium dla Zarzgdu Powiatu z wykonania budzetu za
2016r.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy udostepnia Uchwate Nr XXX/122/2017 Rady Powiatu z dnia 22 czerwca 2017 w sprawie

udzielenia absolutorium Zarzadowi Powiatu w Radzyniu Podlaskim z tytutu wykonania budzetu

powiatu za 2016r na stronie: https://spradzynpodlaski.bip.lubelskie.pl

(link: https://spradzynpodlaski.bip.lubelskie.pl/index.php?id=598&pl=szczegoly&p2=1193838)

15. Sprawozdania Rb-Z SP ZOZ za IV kwartat 2016r. oraz Il kwartat 2017 r.

Odpowiedz:

Zamawiajacy udostepnia sprawozdania Rb-Z SP ZOZ za IV kwartat 2016 r. oraz Il kwartat 2017 r. na
stronie: https://spradzynpodlaski.bip.lubelskie.pl

linki:

https://spradzynpodlaski.bip.lubelskie.pl/index.php?id=596
https://spradzynpodlaski.bip.lubelskie.pl/index.php?id=586

16. Zwracamy sie z réwniez z prosbg o modyfikacje zapisow §11 projektu umowy na kredyt
dtugoterminowy, stanowigcej zatacznik do SIWZ, z ktérego wynika, ze w trakcie realizagji
zamodwienia, na kazde wezwanie Zamawiajgcego w wyznaczonym terminie Wykonawca przedfozy
Zamawiajgcemu poswiadczong za zgodnos$¢ z oryginatem kopie umowy/umow o prace 0sob
wykonujgcych czynno$ci zwigzane z zamowieniem, zaswiadczenie wtasciwego oddziatu ZUS,
potwierdzajace optacanie przez Wykonawce sktadek na ubezpieczenie spoteczne i zdrowotne z
tytutu zatrudnienia oraz po$wiadczong za zgodnosé z oryginatem odpowiednio przez Wykonawce
lub kopie dowodu potwierdzajgcego zgtoszenie pracownika przez pracodawce do ubezpieczen.
Zadanie od Banku przedtozenia poswiadczonych za zgodnos¢ z oryginatem przez Wykonawce kopii
umowy/umdw o prace osob wykonujgcych w trakcie realizacji zamowienia, moze prowadzi¢ do
naruszenia ochrony danych osobowych pracownikéw Banku. Zgodnie ze stanowiskiem
Generalnego Inspektora Ochrony Danych Osobowych, przywotanym w tresci opinii Urzedu
Zamoéwien Publicznych dotyczacej art. 29 ust. 3a ustawy Pzp, dostep do informacji stanowigcych
dane osobowe nie jest niezbedny dla weryfikacji spetnienia okreslonych przez Wykonawce
warunkéw. Dla realizacji tego celu wystarczajgce bytoby przedstawienie przez Wykonawce
stosownych o$wiadczen lub anonimizowanych dokumentow.



Proponujemy aby dokumentem takim byto sktadane w trakcie realizacji zamdwienia na kazde
wezwanie Zamawiajgcego o$wiadczenie wykonawcy potwierdzajace, ze osoba/osoby realizujgce
przedmiot zamdwienia w zakresie wskazanym w SIWZ tj. realizujgce czynnosci zwigzane z obstuga
administracyjno-ksiegowg przedmiotu zamowienia (stanowisko zwigzane z obstugg kredytu),
zatrudnione sg na podstawie umowy o prace.

Odpowiedz:

Zapisy, ktore znajdujg sie w §11 wzoru umowy zostaty opracowane przez Urzad Zamowien Publicznych
na podstawie opinii, dotyczacej art. 29 ust. 3a ustawy Pzp, uwzgledniajacej wspolne stanowisko
Prezesa Urzedu Zamodwien Publicznych oraz Generalnego Inspektora Danych Osobowych z 28 kwietnia
2017 r. Pozwalajg one na zanonimizowanie zgdanych dokumentdw z wytgczeniem imienia i nazwiska
osoby, ktdra wykonuje bezposrednie czynnosci zwigzane z realizacjg zamowienia. W zwigzku z
powyzszym zastosowanie przedmiotowych zapisow nie powinno prowadzi¢ do naruszenia ochrony
danych osobowy i dlatego tez Zamawiajgcy nie dokona modyfikacji w tym zakresie.

Modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunkow Zaméwienia:
Modyfikacji ulega §4 ust. 1 lit. e) zatgcznika nr 4 do SIWZ tj. wzdr umowy, w nastepujgcym zakresie:

Zapis ,,w dniu 30 maja 2022 r. w kwocie 150 000,00 ztotych” zmienia sig na ,,w dniu 30 czerwca 2022 r.
w kwocie 150 000,00 ztotych”

Termin sktadania ofert pozostaje bez zmian.

Zamawiajgcy informuje, ze wymienione w tym dokumencie modyfikacje stajq sie integralng czesciq SIWZ i bedq
wiqzqce przy sktadaniu ofert.
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